
Ribičič, Josip: Kokošji rod: mladim in starim v poduk in zabavo.  
Ilustr. Ejti Štih. Ljubljana: Vida, 2022, 111 str. 
 

 

Sijajna slikanica, tudi danes »mladim in starim v poduk in zabavo« združuje literarno dediščino in 

sodobno likovno umetnost! Prinaša sedem duhovitih satiričnih zgodb, ki spodbujajo razmišljanje in 

pogovor, morda najbolje med različno starimi bralci. Ilustracije so osupljive, kot da se sprehajamo 

med slikarskimi platni! 

V Cobiss-u je sicer uvrščena med leposlovje za odrasle, toda avtorjev podnaslov »mladim in starim v 

poduk in zabavo« sporoča, da je najbrž kot nalašč za medgeneracijsko branje! Priporočam jo tudi 

bralcem 3. triletja OŠ, morda pri medpredmetni povezavi (slovenščina, zgodovina, sociologija … 

likovna vzgoja) in seveda za bralno značko (bralci v 3. triletju OŠ, srednješolci, odrasli). 

Spodbude za branje: 

- Spoznavamo slovensko literarno dediščino: Josip Ribičič (1886-1969) je eden od osrednjih 

slovenskih mladinskih pisateljev in urednikov, izdal je preko štirideset izvirnih knjig za mladino, bil je 

tudi med ustanovitelji založbe Mladinska knjiga. Njegov Kokošji rod je prvič izšel leta 1924 v Gorici. 

(Predstavitev pisatelja je tudi na koncu slikanice.) Spomnimo se, da poznamo dve deli Josipa Ribičiča 

v slikaniški izdaji: Miškolin z ilustracijami Jelke Reichman in Nana, mala opica z ilustracijami 

Marjance Jemec Božič.  

- Tokratna izdaja Kokošji rod je opremljena z mojstrskimi ilustracijami Ejti Štih. (Predstavitev 

ilustratorke je na koncu slikanice.) Spomnimo se, da poznamo slikanico Saše Pavček Rumi in kapitan 

(Miš, 2018) z njenimi ilustracijami. 

- Na koncu knjige je tudi razmislek ob ponovni izdaji pod naslovom »O kokošji pameti in zrnju« 

pisatelja Slavka Pregla, ki iz vsake zgodbe sijajno izlušči zrno in ga poveže s sodobnimi pojavi (Josip 

Ribičič je bil satiričen in kritičen do družbe in pojavov v tedanji Avstro-Ogrski, ampak … podobnosti z 

današnjim časom so neverjetne.).  

 

Nadaljnje spodbude za branje: 

- Omenila sem jih že med spodbudami zgoraj: katera dela Josipa Ribičiča poznamo? Kje, v katerih 

knjigah, si lahko ogledamo ilustracije Ejti Štih? Bomo debato ob sedmih zgodbah iz slikanice Kokošji rod 

nadaljevali poglobili pri zgodovini ali sociologiji? 
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